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第２３６２回 例会 第 6回例会（8月 7日） 第 1回移動例会 

●点鐘 島﨑政敏会長 

●会長の時間 島﨑政敏会長 

●幹事報告 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 島﨑政敏会長 

点  鐘 

 

会 長 の 時 間 

 

皆さん こんばんは。 

大変な暑さの中、遠方までおいで頂いて有難うございます。  

先月は 5回も例会があったんですが、おかげ様でなんとか乗り

切ることが出来まして、8 月の第 1 例会、この移動例会を迎

えることが出来ました。 

8 月といいますと 私はどうしても 70 年前の戦争のことが思

いの中心になってしまいましてこのことを私なりに話さないと、と

いう気持ちになってしまいますが、どうも場違いな感じがしてし

まいますので、このテーマは創立記念例会あたりに先送りしま

す。 

今日は 8月 7日ですが、昔 室町時代にお能という日本独

特の芸能を確立した世阿弥という人が亡くなったのが 8 月 8

日とされています。 

現代の芸能人もほとんどがこの人が書き残した風姿花伝と

いう本を読んで勉強しているらしいですから 日本の芸能史上

ではダントツの巨人だと思います。 

この人は芸能論の中で 幽玄という言葉と花という言葉をよ

く使っていますが、幽玄とは優雅で柔らかで美しい風情のある

様子だそうです。 

今日は暑気払いの例会ですが、文化教養委員会の受け

持つ 4回の移動例会の第 1回に相応しい幽玄な空間におい

で頂いたつもりです。 

荒川のほとり いにしえの北条氏の居城であった鉢形城址

の断崖を借景にして佐々紅華という文人が別荘として建てた 

この京亭の優雅で風情のある様子を楽しんでほしいと思いま

す。 

きょうは私の話しはこれでおしまいに致します。 

 

幹 事 報 告 

 

碓井勝也幹事 

＜１＞理事会での議案承認について 

本日理事会が行われました。以下の議案がすべて承認され

ました。 
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・前回議事録承認の件 

理事会議事録は承認された後クラブホームペー        

ジの会員専用ページに掲載されます。 

・9月プログラム承認の件 

承認されました。 

・会長ノミニー指名委員会設置の件 

福島直前会長を委員長として設置されました。  

・退会者の件 

大島行雄会員より退会届けがありました 

・お見舞金等支出承認の件 

清水治雄会員、武田和則会員、両会員の奥様がご病気、

入院されたとのことで、会長幹事にてお見舞いに行ってまい

りました。ご病状等はまだ詳しくはお話ができませんでした。 

 

＜２＞新井誠君の所属委員会について 

先週入会式を行った新井誠君は親睦委員会と、行田みら

い委員会の配属となります。両委員長よろしくお願いいたし

ます。 

 

＜３＞夏季休会の件 

来週の木曜日は夏季休会となります。 

 

＜４＞会長ノミニー指名委員会の件 

会長ノミニー指名委員会が承認されました。 

会長立候補者は、応募期間は本日から８月２８日までに

表明してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出席状況報告 

 

大谷純一 出席奨励・スマイル委員 

T 

A 

正会員数 

85年規定承認者 

58名 

19名 

A 理事会欠席承認者  

P 本日の出席者 35名 

B 各承認者の例会出席者 12名 

MU 本日のメーキャップ者  

本日の出席率 68.6％ 

 

ニ コ ニ コ 報 告 

※本日のニコニコは、ございませんでした。 

 

点 鐘 

 


